

喜 悅 與 祝 福

陳月蘭經理

基礎雜誌創刊至今已屆周年，感謝天恩師德加被，前人慈悲領導，以及承辦的前賢大德志同道合，不辭艱辛、默默耕耘，使雜誌能不間斷出版，廣遞海內外全省各地，提供廣大道親的精神食糧。

我們都知道一個人的生活既需物質條件之供應，更須精神食糧之充實，如僅只追求物質生活的享受，而忘卻道德水平的提昇，那不但是個人的危機，也將是社會人類的不幸。

最近十幾年來，由於經濟繁榮，使得人民的生活水準大大的提高，但另一方面社會倫理道德的低落，卻是不爭的事實，每天只要打開報紙，搶劫、綁票、殺人、青少年犯罪……觸目驚心。孔子曰：「君子懷德，小人懷土。」君子二六時中懷著大道未行而憂心，小人卻惦念著家財土地的鑽營、利祿名譽的爭取，導致自我的失落

與人心的疏離。有鑑於此，前賢大德苦心經營這份刊物，弘揚道義、傳播真理，以發揮「文以載道」的精神和宗旨。

基礎雜誌編排美觀，有深度的內涵，句句寶箴，字字珠璣，其中不乏解說人生哲理的精闢文章，可以做為修心養性的指導圭臬，校正偏失的觀念和離軌的行為；啓示我們如何來開拓自己。在此世道澆漓、人慾橫流的逆境中，本刊物可謂為道德的滋潤劑，人類心靈的甘露。

「創業惟艱，守成不易。」欣逢周年慶，承蒙前輩大德與廣大道親共同的支持、關懷與愛護，以奠定了今日的基礎，期勉大家再接再勵，心手相連、代天宣化，建立共同的信念：我不去犧牲，誰去犧牲？沒有付出，那來的收穫？結合這股精神力量，邁向永恆的生命和永恆的未來，這也是大道之行天下為公的一大安定力量。